



На нашей земле

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 85-летием ветеранов труда и тружеников тыла:
Семена Анатольевича ЧЕРНЯКОВА, Лукерю Акимовну ПРОКОФЬЕВУ, Александру Макаровну МОСКАЛЕВУ, Таисию Тимофеевну МАХОВУ, Елену Михайловну ФРОЛОВУ; с 80-летием ветеранов труда: Геннадия Федоровича БАТАЛОВА, Валентину Петровну ШМЕЛЕВУ, Анастасию Ивановну АЛЕШКИНУ, Анну Васильевну КУДРЯВЦЕВУ.

С юбилеем: Тамару Николаевну КАШАЕВУ, заведующую Селиваниховской библиотекой, Ирину Ивановну МАЛЕВУ, начальника участка № 4 МУП «Теплосеть» Орехово-Зуевского муниципального района.

Желаем крепкого здоровья, мира, добра, солнца, тепла и света! Улыбок друзей и заботы родных!
Пусть сбываются мечты и исполняются самые заветные желания!

НАШИ ЛЮДИ

Хранительница прекрасного



Л. М. Ходова.

Есть в деревне Запутное одно по-детски волшебное место, где можно стать персонажем того или иного романа: феек сказки, космонавтом и даже капитаном. Это —

Запутновская сельская библиотека. Заведует ею замечательный, добрый и отзывчивый человек Л. М. Ходова. Когда приходишь в библиотеку, первое, что заставляет по-другому себя ощущать, это книжный дух, которым наполнено все помещение. Стеллажи, полки, столики, мягкие кресла, стулья хранят историю. А сама хозяйка всегда встретит с любовью и добротой душевной, подскажет и поможет подобрать нужное издание. Даже самая короткая встреча и беседа с этим человеком оставляют надолго светлые чувства в душе.

Художник-самоучка

Живет в нашем поселении замечательный человек — художник-самоучка А. В. Глухов. Простой скромный парень, хороший отец и муж, который любит рисовать для души, под настроение, когда есть свободное время.

В 2010 году в Авсянинской поселковой библиотеке была организована небольшая выставка его картин. Люди приходили посмотреть на произведения, от которых становится светлее и радостнее на душе.

В апреле этого года работы Андрея Глухова «Здесь Родины моей начало», «Дом, мой старый дом», «Вот деревня моя», «Лучше нет родного края» принимали участие в районном конкурсе «Моя малая Родина», который проходил в рамках празднования Года культуры и 85-летия образования Орехово-Зуевского муниципального района. Андрею присуждено второе место. Поздравляем!



Выставка картин Андрея Глухова.

ЧТО ВОЛНУЕТ ГЛАВУ

Самовольная добыча и вывоз песка и грунта

Нарушений, связанных с землей, сейчас, когда она в рыночных условиях стала товаром, очень много. Чего стоит только самовольное снятие и перемещение плодородного слоя почвы, после которого поля на долгие годы превращаются в пустыню. Этот вид правонарушения в настоящее время становится распространенным и чуть ли не привычным делом. Такой бизнес очень привлекателен для дельцов, предпочитающих честному труду на земле легкую и быструю наживу на природных богатствах.

Не один год в районе деревень Селиваниха и Понарино несанкционированно добывали и вывозили песок.

Сейчас в сельском поселении Дороховское незаконно копают песок за деревней Мисцево, далее вывозят и складируют его на частном участке, образуя горы.

Вопрос сохранения плодородных земель сельскохозяйственного назначения волнует как главу и специалистов администрации, так и местных сельских жителей.

Глава поселения неоднократно обращалась в вышестоящие органы власти, правоохранительные и контролирующие организации, однако меры до сих пор не приняты.

ТРАДИЦИЯ

Есть победитель, нет проигравших

VI Фестиваль «Творческая семья» собрал в зале Заполицкого клуба тех, кто убежден в том, что семья — это пристань, крепость, рай земной, который защищает от многих невзгод и дает отдохновение душе.



На сцене — участники фестиваля.

За победу боролись семьи Лисицких — Надежда Владимировна с двумя очаровательными дочками Анной и Ириной из поселка Авсянино, Апаниных — Елена Мамонтовна с сыном Александром из деревни Авсянино, Сажиных — Дмитрий Владимирович, Алек-

сандра Александровна и их сыновья Денис и Тимофей из деревни Запутное, Монаховых-Глуховых из Селиванихи — бабушка Любовь Николаевна, ее dochь Вера Михайлова с внучкой Юлией.

Первое знакомство с участниками состоялось уже в фойе, где в рамках

домашнего задания «Семейный уголок» конкурсантам представили свои кулинарные шедевры, а также познакомили гостей с общими увлечениями. «Инсценированная песня» показала музыкальные пристрастия каждой семьи, а в завершение фестиваля всех

пригласили на «Семейную кинопремьеру».

Увлекательная состязательная программа держала в напряжении болельщиков и доставила удовольствие зрителям. В очень сложной, напряженной, но, главное, товарищеской борьбе победу одержала семья Сажиных.

Подводя итоги, председатель жюри, глава сельского поселения Дороховское Л. К. Колупаева отметила, что, несмотря на то, что лидер один, победители — все. Имена участников останутся в летописи фестиваля «Творческая семья сельского поселения Дороховское-2014», а красочные дипломы и памятные подарки будут напоминать об этом состязании и побуждать к участию в других конкурсах.

КОНКУРС

Поддержите памятники архитектуры

В Орехово-Зуевском районе проходит конкурс «Самые интересные места Орехово-Зуевского муниципального района», в котором представлены церковь Рождества Христова и церковь Рождества Богородицы, расположенные в деревне Рудне-Никитское. Давайте поддержим наши памятники архитектуры!



Проголосовать можно на официальном сайте Орехово-Зуевского района в разделе «НАШ РАЙОН» подраздел «Самые интересные места Орехово-Зуевского района», ссылка «ИНТЕРНЕТ-ГОЛОСОВАНИЕ», далее выбираете нужный объект и нажимаете кнопку «Проголосовать» (<http://oz-rayon.ru/index.php?dn=poll&to=open&id=4>)